
FICHE TECHNIQUE
140 Euromix PU PRO

Description

Colle polyuréthane bi-composante imperméable, résistante à l’humidité et aux fortes variations 
de température. Très faible émission de COV (EMICODE EC1 Plus) : composé A.
Elle est recommandée pour la pose en neuf et rénovation des revêtements de sol
en caoutchouc, PVC et sur supports spécifiques.

• EMICODE EC1 PLUS
• Applicable universellement
• Résiste à l’humidité et inaltérable
• Bonne résistance au lourd trafic à
roulettes

Pour la pose de revêtements et de supports spécifiques tels que :

Caractéristiques techniques

Performances et Caracteristiques :

Base Résine de polyuréthane et 
agent durcissant

Couleur Gris

Densité env. 1,33 g/cm3

Consistance Pâteuse

Agent nettoyant Eau

Consommation 550 - 650 g/m²

Rapport de mélange 100 parts de comp. A
15 parts de comp. B

Inflammabilité Non-inflammable

Sensible au gel Non

Stockage 18 mois dans un endroit 
sec ; température 5-30 °C

Outils Spatule  (TKB/A1 - A2)

Temps de travail Env. 8-10 h

Temps ouvert Env. 70 min.

Temps de prise Env. 24h 

Conditionnement : 

Contenant Fût combiné de 13.4 kg

Palette 52 / palette

Calcul de consommation : 
Pour connaître le nombre de fût nécessaire, veuillez 
renseigner votre surface

• PVC homogène et hétérogène en dalles et lames
• Revêtement de sol en caoutchouc
• Métal
• Béton
• Matériaux céramiques

Surface ( m²)

Quantité nécessaire (kg)

Fût nécessaire 

• Ininflammable
• Haut pouvoir d’adhérence finale
• Résistant aux températures plus élevées
• Résistant au gel

Code article

Produit Définition Code EAN
140 Euromix PU PRO

A1 A2



FICHE TECHNIQUE
140 Euromix PU PRO
Installation

Support :
Le support doit répondre aux exigences décrites dans le DTU 53.12. Il doit avoir une bonne résistance à la compression et à la trac-
tion, être sec, exempt de fissure, de poussière et de tout contaminant susceptible de nuire à l’adhérence.
De plus, la dalle doit répondre aux exigences du DTU 13.3 des dallages
Les supports non-conformes doivent être corrigés (ex. ponçage, nettoyage, primaire, ragréage). Si cela n’est pas réalisée, il est im-
portant de le notifier par écrit.
Dans le cas d’une mise en œuvre sur plancher chauffant, vérifier les points de mesures existants concernant leur teneur en humidité 
indiqué dans le DTU 53.12

Instruction d’utilisation :

•	 Ajouter comp. B au comp. En cas d´emploi partiel, mélanger 15 parts du comp. B à 100 parts du comp. A.
•	 Bien malaxer le tout jusqu´à l’obtention d´un mélange égal et homogène, par une méthode mécaniquement.
•	 Ne pas mélanger plus de colle que ne le permet la durée de travail d´env. 70 minutes.
•	 Immédiatement après le malaxage, appliquer la colle au moyen de la spatule dentée recommandée. La quantité de colle à utiliser 
est totalement dépendante du revêtement à encoller et du support.
•	 Lors de l’emploi de revêtement à pastilles, on appliquera une quantité suffisante de colle, de telle manière que les parties creuses 
des pastilles soient remplies. De par la grande diversité des revêtements, il n´est pas possible d’indiquer une denture ou une consom-
mation de colle standard.
•	 Appliquer le revêtement de sol immédiatement dans le lit de colle fraîche. Un bref temps d´attente augmente le pouvoir                      
d´adhérence initiale, dans les limites du temps ouvert de 30 minutes. Il convient d´alourdir pendant 6 heures les bords éventuelle-
ment relevés.
•	 Afin de prévenir l’accumulation de colle on veillera à ne pas marcher sur le revêtement fraîchement placé. Durant le marouflage on 
veillera à rester derrière le rouleau de marouflage.
•	 Après un temps de prise de 1 - 2 heures, on marouflera à nouveau soigneusement le revêtement.
•	 Enlever immédiatement les taches de colle à l´aide de térébenthine; procéder de même avec l´outillage.

Conditions de mise en oeuvre : 
Température local souhaitée : 18 °- 23°C.
Température matériau et support : min. 15° - max. 20°C.
Humidité relative de l´air : 40 - 70%

Chauffage par le sol: 
140 Euromix PU Pro peut être utilisé sur le chauffage par le sol. Le protocole de mise en marche du chauffage par le sol doit au                 
préalable être exécuté entièrement selon les directives du fournisseur. Un jour avant le collage, allumez ou éteignez le chauffage au 
sol. Réenclenchez le chauffage au sol au moins 24 heures après le collage, par paliers de 5 °C maximum de température de l’eau par 
jour.

Environnement et santé

GISCODE : RU1
LEED : VOC 0 g/l, meets: IEQ Credit 4.1
DGNB : VOC 0 %, quality level: 4
Classe de danger : Composant A : aucun. Composant B : contient des substances dangereuses. Veuillez respecter les consignes indi-
quées dans la fiche de données de sécurité.

Sécurité et environnement :  Le produit dispose d’une Fiche de données de sécurité Forbo Eurocol selon le EEG-prescription 91/155. 
Elle  est disponible sur le site www. forbo.com. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas manger, boire ou fumer pendant le traitement 
du produit. Ne donner que des contenants complètement vides pour le recyclage. Les résidus de matériaux peuvent être éliminés 
comme déchets ménagers.
Substances : Contient des isocyanates.  Peut produire une réaction allergique.
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